

## CONTRALORÍA

## DESPACHO DE LA TITULAR

## INFORME DE ACTIVIDADES DE COMISIÓN

SAN LUIS POTOSI, S.L.P. A 18 DE ENERO 2023

COMISIONADO:	LIC. SERGIO ARTURO AGUIÑAGA MUÑIZ
BAJO OFICIO:	OFICIO N°. CGE/SP-0005/2022
PERIODO DE COMISIÓN SEGÚN OFICIO:	16 y 17 DE ENERO DE 2023
PERIODO EN CAMPO:	16 y 17 DE ENERO DE 2023
OBJETIVO DE LA COMISIÓN:	PRESENTARSE EN LAS INSTALACIONES DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DE LA FEDERACIÓN PARA ASISTIR A LA "PRESENTACIÓN DE RESULTADOS FINALES Y OBSERVACIONES PRELIMINARES DE LA REVISIÓN PRACTICADA A LA CUENTA PÚBLICA 2021"
LUGAR DE COMISIÓN:	CIUDAD DE MÉXICO

## INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS:

EL EVENTO TRANSCURRIÓ DE ACUERDO A LO ESTIPULADO. SIN NOVEDAD.

LIC. SERGIO ARTURO AGUIÑAGA MUÑIZ COMISIONADO